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UBND QUẬN LONG BIÊN 

TRƢỜNG THCS LÊ QUÝ ĐÔN 

Năm học 2021-2022 

ĐỀ CƢƠNG ÔN TẬP KIỂM TRA CUỐI KÌ I 

MÔN: VẬT LÍ 9 

 

I. NỘI DUNG 

-    t          u         u t     

- Đoạn mạch nối tiếp   oạn mạch song song. 

- S  p   t u            tr  v o chiều dài, tiết di n, v t li u dây dẫn     ế  tr   

- Công suất    n. 

- Đ     ă   – Công c    ò      n. 

- Đ     u t  u  – Le xơ  

- N     â  vĩ    ửu. 

- Tác d ng từ c    ò      n – Từ trường. 

- Từ phổ - Đường s c từ. 

- Từ trường c a ố    ây  ó  ò      n chạy qua. 

- S  nhiễm từ c a sắt, théo – N     â     n. 

- L      n từ 

II. CÂU HỎI TRẮC NGHIỆM THAM KHẢO  
Câu 1. Đ    tr       ây  ẫ  không p   t u   v o yếu tố   o  

A.    ều          ây  ẫ   

B. T ết           ây  ẫ   

C.   ố   ư         ây  ẫ   
D. V t    u      ây  ẫ   

Câu 2.      t         oạ   ạ   R1 // R2    
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Câu 3.      ặt v o      ầu dây dẫn m t hi u    n thế 6V t ì  ườ       ò      n qua dây dẫ   ó 

là 0,5A. Nếu hi u    n thế  ặt v o      ầu dây dẫ     24V t ì  ườ       ò      n qua dây dẫn là  

A. 4A. B. 3A. C. 2A.             D. 0,25A. 

Câu 4.  Hi u    n thế giữ       ầu dây dẫn giảm bao nhiêu lầ  t ì  ườ       ò      n chạy qua 

dây dẫn sẽ 

    uâ  p     tă     ả                       k     t  y  ổi. 

C. giảm bấy nhiêu lần.                                                   D  tă   bấy nhiêu lần  

Câu 5. Đơ  v    o  ướ   ây     ơ  v   o    n tr ? 

A. Vôn (V) B. Oát (W)       C. Ampe (A) D     (Ω) 

Câu 6. Mắc nối tiếp R1 = 40Ω v  R2 = 80Ω v o    u    n thế k      ổ  12V   ườ       ò      n 

chạy qu     n tr  R1 là 

A. 0,1A.                                                                B. 0,15A. 
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C. 1A.                                                             D. 0,3A. 

Câu 7. Cho mạ          ư  ì   vẽ:                                                                   

Biết UAB = 84V , R1 = 400Ω   R2 = 200Ω                          

 Hãy tính UAC và UCB ?                                                                                                     

A. UAC = 56V, UCB = 28V.                   B. UAC = 40V, UCB = 44V.      

C. UAC = 50V, UCB = 34V.                   D. UAC = 42V, UCB = 42V.   

Câu 8. Công th   tí      n tr  c a dây dẫn là 

A. R =   
S

l
.                     B. R  =  

.

S

l
.                        C. R =  

.

l

S
.                 D. R =  

l

S
.   

Câu 9. Công th     o  ướ   ây không phải là công th c tính công suất tiêu th        ă   P   a 

 oạn mạ    ư c mắc vào hi u    n thế U   ò      n chạy qu   ó  ó  ườ      I v     n tr  nó là 

R? 

A. P = U.I  B. P =  C. P =  
D. P = I

2
.R 

Câu 10. Khi nào hai thanh nam châm hút nhau? 

A. Khi hai c c Bắc  ể gần nhau.                                    B. Khi hai c   N    ể gần nhau. 

        ể hai c c khác tên gần nhau.                             D. Khi cọ xát hai c c cùng tên vào nhau. 

Câu 11.Để xá    nh chiều c    ường s c từ trong lòng ố    ây  ó  ò    i n chạy qua ta dùng quy tắc 

A. bàn tay trái.            B. nắm tay phải.   C. bàn tay phải.               D. nắm tay trái. 

Câu 12. N ười ta dùng d ng c    o  ể nh n biết từ trường? 

A. Dùng ampe kế                    B. Dùng vônkế.                    

C. Dùng áp kế.                        D. Dùng kim nam châm có tr c quay. 

Câu 13. Công c    ò        (  y       ă   t  u t  )  ư    o bằng d ng c  nào?  

A. Vôn kế. B. Ampe kế. C. Đồng hồ. D.      tơ    n. 

Câu 14. L c  o  ò        tá           t           â   ặt gầ   ó  ư c gọi là 

A. l   từ                      ấp  ẫ                            n.                           D. l c hút c   Trá  Đất. 

Câu 15. Từ trường không tồn tại    âu  

A. Xung quanh nam châm.                                   u   qu     ò       . 

C. Xu   qu         tí     ng yên.                  D   u   qu    Trá  Đất. 

 

Câu 16. Hai dây dẫ   ư c làm từ cùng m t v t li u. Dây th  nhất dài gấp 8 lần dây th  hai và có 

tiết di n gấp 2 lần dây th  hai. Hỏi dây th  nhất  ó    n tr  lớn gấp mấy lần dây th  hai? 

A           R1              C          R2           B  
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A. 4 lần                       B. 8 lần C. 10 lần                        D. 16 lần 

Câu 17 : Tính hi u suất c a bếp    n nếu s u 20 p út  ó  u  s    ư   2  ít  ước có nhi t    ban 

 ầu   20°C. Biết  ườ       ò      n qua bếp là 3A; hi u    n thế      ầu dây xoắn c a bếp là U 

= 220V; nhi t dung riêng c    ước là 4200 J/ kg.K. 

 A. 45% B. 23% C. 95% D. 84,(84)%  

Câu 18. M t s    ây  ồng dài 100m có tiết di n là 2mm
2 
;    n tr  suất c    ồng là 1,7.10

-8
Ω      

Đ  n tr  c a s    ây  ồ     y    

A. 3,4.10
-16

 Ω B. 3,4.10
-6

 Ω C. 0 85 Ω D. 103,7 Ω 

Câu 19. Hai dây bằ    ồng có cùng chiều dài. Dây th  nhất có tiết di n S1=5mm
2
 v   ó    n tr  

R1 = 8,5. Dây th  hai có tiết di n S2 = 0,5mm
2
 t ì    n tr  R2  là bao nhiêu? 

A. R2 = 85.               B. R2 = 0,85.  C. R2 = 3,5.              D. R2 = 13,5.  

Câu 20. Khi d ch chuyển con chạy hoặc tay quay c a biến tr    ạ   ư ng sẽ  t  y  ổi là 

A. tiết di n dây dẫn c a biến tr .  

      n tr  suất c a chất làm biến tr  c a dây dẫn. 

C. chiều dài dây dẫn c a biến tr .  

D. nhi t    c a biến tr . 
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UBND QUẬN LONG BIÊN 

TRƢỜNG THCS LÊ QUÝ ĐÔN 

 

ĐỀ CƢƠNG ÔN TẬP CUỐI KÌ I 

Năm học: 2021 – 2022 

Môn: Vật lí  9 

ĐÁP ÁN TRẮC NGHIỆM 

1. C 2. B 3. C 4. C 5. D 6. A 7. A 8. D 9. B 10. C 

11. B 12. D 13. D 14. A 15. C 16. A 17. D 18. C 19. A 20. C 

 

 

Duyệt của BGH 

 

 

 

 

  ú  T   T       ề  

 

Duyệt của TTCM 

 

 

 

 

P ạ  Vă  Quý 

Ngƣời ra đề cƣơng 

 

 

 

 

N uyễ  T      

 

 


